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Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1  (Dodatečná informace č. 1) 

 

Zakázka: "Dodávka vozidel pro Královéhradecký kraj pro rok 2018 II" 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

 JUDr. Jana Blezzardová, jblezzardova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 453 

Profil zadavatele: 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) 

se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, na základě dotazu 

dodavatele, toto vysvětlení zadávacích podmínek.   

 

Dotazy: 

Dotaz č. 1 

"Zadavatel požaduje ve třech kategoriích 3 tovární značky. Dále pak, v jedné kategorii požaduje zadavatel vozidla 

vždy stejné tovární značky a jednoho modelu, tento může být i starší a novější řada, oba však vyrobené v roce 2018. 
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Bude zadavatel akceptovat pro Kategorii 1 dobíhající model a pro Kategorii 2 nástupce dobíhajícího modelu? Uchazeč 

doplňuje, že dobíhající model a nástupce mají stejný název, avšak nástupce je zcela nový a s dobíhajícím modele nese 

jen společný název, který je zachován z důvodu tradice. 

Dotaz č. 2 

Zadavatel požaduje pro kategorii 2 a karoserie typu sedan, hatchback a liftback. Dále požaduje min. délku vozidla 

min. 4 500mm (dtto pro kategorii 3 s tím, že min. délka je 4 700mm). Vozidlo, které bychom chtěli nabídnout má 

karoserii hatchback, kterou zadavatel akceptuje, ale min. požadovaná délka tuto variantu karoserie vylučuje. Bude 

zadavatel akceptovat pro kategorii 2 min. délku vozidla 4 300mm? Uchazeč doplňuje, že dle jeho názoru, na trhu není 

model s provedením karoserie hatchback, který by splnil požadovaný min. parametr délky. 

 

Dotaz č. 3 

U kategorie 2 požaduje zadavatel výdechy klimatizace i do zadní řady. Vzhledem k požadovaným min. rozměrům by 

se mohlo jednat o vozidlo nižší střední třídy, které nemusí touto výbavou disponovat. Bude zadavatel akceptovat 

pouze přední klimatizaci bez výdechů k zadní řadě pro vozidla v kategorii 2?“ 

Odpovědi: 

Odpověď č. 1: 

Nabídku by bylo možné akceptovat, pokud oba modely splní všechna ostatní kritéria a kvalitativní parametry 

uvedené v technické specifikaci. Zadavatel pouze upozorňuje, že pro kategorii 2 není přípustné dodání vozidla combi.  

Odpověď č. 2: 

 Zadavatel požaduje dodržení parametrů, určených technickou specifikací, jež je přílohou zadávací dokumentace. 

Zadavatel tedy nebude akceptovat pro kategorii 2 min. délku vozidla 4 300mm. 

Odpověď č. 3: 

 Zadavatel požaduje dodržení parametrů, určených technickou specifikací, jež je přílohou zadávací dokumentace. 

Zadavatel tedy nebude akceptovat pouze přední klimatizaci bez výdechů k zadní řadě pro vozidla v kategorii 2. 

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

Otevírání obálek s nabídkami proběhne bezodkladně po ukončení lhůty pro podání nabídek v sídle zadavatele 

Královéhradeckého kraje (Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové). 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

 

 

 V Hradci Králové 15. 6. 2018 

 

 

JUDr. Jana Blezzardová 

na základě pověření 
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